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Ч  а  ч  а  к

Презентација могућности за стипендије из програма 
Erazmus+, Erazmus Mundus и CEEPUS

За све заинтересоване студенте, као и представнике наставног и административног особља Универзитета у Крагујевцу, у четвртак, 15. децембра 2016. године са почетком у 13 сати на Факултету техничких наука и Чачку (сала Рачунског центра на 3. спрату) биће одржана презентација о могућностима за стипендије из програма Erazmus+, Erazmus Mundus и CEEPUS. Сви студенти који желе да један или два семестра проведу на стипендираној студентској размени или су заинтересовани за студирање на мастер или докторским програмима у Европи са пуном стипендијом, имаће прилику да се на овој презентацији информишу о актуелним конкурсима и могућностима. 
Презентација подразумева получасовно излагање о могућностима – који су програми на располагању, какве су стипендије, који су услови за пријављивање и потребна документа, где се конкурси објављују и остале корисне информације које заинтересованима могу да олакшају пут до проналаска одговарајућег програма. Такође, на презентацији ће бити речи и о могућностима за волонтирање у Европи кроз Европски волонтерски сервис (ЕВС). Након тога, сви заинтересовани ће моћи да добију одговоре на питања у вези са презентованим могућностима.

Због великог интересовања студената за ове стипендије, овом презентацијом желимо да свим заинтересованима пружимо прилику да се информишу и добију потребна упутства.
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